MOSAICOS SEMIRREGULARES

Vértices de orden 3:
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siendo 
[image: image4.wmf]p

n

m

,

,

 números enteros 
[image: image5.wmf]3

³

.

De aquí se obtiene que, por ejemplo 
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, se tiene que:
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y las posibles soluciones enteras son 
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Si 
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Si 
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y la única solución posible es 
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 INCRUSTAR Equation.3  [image: image19.wmf]3
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, y por tanto  
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Vértices de orden 4:
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Razonando como antes se obtienen las soluciones siguientes:
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Vértices de orden 5:
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siendo 
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Y aquí sólo hay dos soluciones posibles:
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Vértices de orden 6: Sólo es posible el mosaico regular, 6 triángulos equiláteros en un vértice.

De todos los anteriores cuáles son semirregulares, es decir cuáles están formados por polígonos regulares y tienen todos  los vértices  iguales.

[image: image33.wmf]Los únicos posibles son: 3,12,12; 4.6.12; 488; 3636; 3464; 33336 y 33344 (dos configuraciones posibles)
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Un ejemplo de la imposibilidad de construir la teselación 20,4,5
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